
  

Παιδί: μια αλάξευτη πέτρα

  

Μέσα στο σύγχρονο οικιστικό χάος οι πόλεις-τέρατα απειλούν το παιδί με χίλιους κινδύνους, το
φοβίζουν και το απωθούν. Τα σπίτια-κλουβιά το φυλακίζουν περιορίζουν, καταπιέζουν και παρα-
μορφώνουν την ψυχή και...

Περισσότερα... Παιδί: μια αλάξευτη πέτρα

  

Κάποια προβλήματα αγωγής

  

Οι γονείς είναι βέβαιο ότι μοχθούν για την εξασφάλιση ανέσεων, για να μη λείψει τίποτε από το
παιδί τους αλλά τελικά αποξενώνονται από αυτό. Του στερούν αυτό που κανένα υποκατάστατο δεν
μπορεί να του δώσει: την οικογενειακή θαλπωρή, που είναι τόσο αναντικατάστατη όσο το μητρικό
γάλα...

Περισσότερα... Κάποια προβλήματα αγωγής

  

Το παιδί μέτρον πάντων χρημάτων όχι το χρήμα μέτρο για την αξία των
παιδιών

  

Απαιτούνται πιστοποιητικά σπουδών και για την πιο ασήμαντη κοινωνική λειτουργία. Για το μόνο
που δε ζητείται κανένα μορφωτικό εφόδιο είναι η υψηλότερη λειτουργία της ζωής: να κάνεις παιδιά
και ν' ανατρέφεις παιδιά...

Περισσότερα... Το παιδί μέτρον πάντων χρημάτων όχι το χρήμα μέτρο για την αξία των παιδιών
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Σκέψεις πάνω στο ’21

  

Μπορεί κάποιοι τότε από τους αγωνιστές να μην είχαν ελληνική φωνή, είχαν όμως ελληνική ψυχή.
Σήμερα κάποιοι έχουν ελληνική φωνή αλλ’ όχι ελληνική ψυχή...

Περισσότερα... Σκέψεις πάνω στο ’21

  

Το «εγώ» και το «εμείς»: ένα μάθημα «πολιτικής γραμματικής» από τον
Μακρυγιάννη

  

Από την απελευθέρωση κι εδώθε η Ελλάδα ανήκει στα κόμματα. Ξέφυγε από τον Τούρκο τοπάρχη
κι έγινε φέουδο του κομματάρχη. Ο Μακρυγιάννης απαντά νηφάλια: η Ελλάδα ανήκει στο λαό της.
Πέρα από κάθε κοινωνικό, πνευματικό, οικονομικό διαχωρισμό, πέρα απο...

Περισσότερα... Το «εγώ» και το «εμείς»: ένα μάθημα «πολιτικής γραμματικής» από τον
Μακρυγιάννη

  

«Η γενιά των χαϊδεμένων»

  

Ο σύγχρονος κόσμος είναι υποκριτικός. Παντού κυριαρχεί το σύνθημα «τα πάντα για το παιδί». Όλα
γίνονται για το παιδί αλλά χωρίς το παιδί. Η σωστή αντιμετώπιση του παιδιού είναι εύκολο να
λέγεται˙ δύσκολο όμως να...

Περισσότερα... «Η γενιά των χαϊδεμένων»

  



Ιδού ο Μεσσίας έρχεται...

  

Η υγροποίηση των εννοιών, η ρευστοποίηση των αξιών και η εκποίηση των ιδανικών προσφέρουν το
κατάλληλο λίπασμα αλλά και το κατάλληλο έδαφος για την ανάπτυξη της τρομοκρατίας...

Περισσότερα... Ιδού ο Μεσσίας έρχεται...

  

Ξένοι: Από τον «απολεσθέντα παράδεισο» στην... κόλαση!

  

Η σπουδομανία, η υπαλληλομανία, που άρχισε από το τρίτο έτος της δικτατορίας, μετέτρεψε τους
νέους σε πτυχιοσυλλέκτες. Η ανάγκη για πτυχία έδωσε την ευκαιρία αναπτύξεως σ' έναν φτηνό
πολιτικαντισμό: Γέμισε η Ελλάδα σχολές, που κανείς δεν ξέρει τι διδάσκεται εκεί και τι δουλειά
μπορεί να κάνει κάποιος απόφοιτος μιας τέτοιας σχολής....

Περισσότερα... Ξένοι: Από τον «απολεσθέντα παράδεισο» στην... κόλαση!

  

Διδαχή θανάτου

  

Μόνον αν πιστεύει κανείς στις φήμες, μπορεί να νομίσει ότι έχουμε δημοκρατία. Την Ελλάδα
ουσιαστικά κυβερνούν άνθρωποι οι οποίοι κανονικά θα έπρεπε να βρίσκονται ισοβίως στη φυλακή.
Οι πολιτικοί είναι απλά υποπόδιά τους. Μόνον η τύχη και ο καλός Θεός της Ελλάδος μας
προστατεύουν από τα χειρότερα και τους χειρότερους...

Περισσότερα... Διδαχή θανάτου

  

Πεθαμένη ή προδομένη;

  



Σήμερα αυτό που καταλογίζεται ως γενική -αλλά μη ομολογημένη- διαπίστωση είναι πως ο Έλληνας
προδίδει την ιστορία του, που σημαίνει ότι προδίδει τον εαυτό του. Διότι η Ιστορία δεν είναι τίποτε
άλλο παρά η ιστορία του εαυτού μας στο χθες, η ιστορία αυτών που μας γέννησαν...

Περισσότερα... Πεθαμένη ή προδομένη;

  

Ποιος θυμάται την Κύπρο;

  

Η Ελλάς κτυπήθηκε δόλια και σκληρά στο Κυπριακό. Όχι τόσο για την Κύπρο μονάχα. Όχι τάχα
γιατί η Κύπρος είναι το αεροπλανοφόρο της Δύσης για τον έλεγχο των πετρελαίων της Μέσης
Ανατολής και την προστασία του Ισραήλ από τον μπαμπούλα των Αράβων κ.λπ. Όλα αυτά είναι
διπλωματικές παρόλες για τους αφελείς...

Περισσότερα... Ποιος θυμάται την Κύπρο;

  

Τσίρκο με γραβάτα...

  

Η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ έχει επικεντρώσει τον άξονα της πολιτικής της στρατηγικής στο χρέος
γιατί πιστεύει πως είναι το μόνο μέτωπο που μπορεί να της χαρίσει μια επικοινωνιακή πολιτική νίκη
ικανή να αντιστρέψει το κλίμα σε κατάρρευσης της επιρροής στην κοινωνία...

Περισσότερα... Τσίρκο με γραβάτα...

  

Ξαναγράφουν την Ιστορία και εξωραΐζουν την Τουρκοκρατία

  

Τα ελληνόπουλα πρέπει να γνωρίζουν ποια βάσανα υπέστη το Γένος μας επί Τουρκοκρατίας.
Πρέπει να γνωρίζουν ποιες ήταν οι δυνάμεις εκείνες, οι οποίες κράτησαν όρθιους τους προγόνους
μας...



Περισσότερα... Ξαναγράφουν την Ιστορία και εξωραΐζουν την Τουρκοκρατία

  

Ο Άγιος Κωνσταντίνος και οι Χριστιανικές μας Ρίζες

  

Ο Άγιος Κωνσταντίνος καθιέρωσε για πρώτη φορά στην Ιστορία της Ανθρωπότητος νόμους με
Χριστιανικό περιεχόμενο. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η τήρηση της αργίας της Κυριακής, την
οποία κακώς επιχειρούν σήμερα να καταργήσουν οι δανειστές μας...

Περισσότερα... Ο Άγιος Κωνσταντίνος και οι Χριστιανικές μας Ρίζες

  

Το μεγαλύτερο έγκλημα της αριστεράς…

  

Προκειμένου να τα ψηφίσουν οι βουλευτές και να πετύχει μια μίνιμουμ αποδοχή από την κοινωνία
έχει εφεύρει το παραμύθι των αντίμετρων που θα ισχύσουν στο μέλλον εάν και πότε εκπληρωθούν
κάποιοι όροι όπως η εμφάνιση του...

Περισσότερα... Το μεγαλύτερο έγκλημα της αριστεράς…

  

Όταν τα μήλα είναι ξινά...

  

Οι καθηγητές, οι δάσκαλοι των μαθητών, διαρρηγνύουν τα ιμάτιά τους, θρηνούν και οδύρονται γιά
το κατάντημα της Παιδείας και για παρηγοριά, απολαμβάνουν τον φραπέ τους στις καφετέριες των
πόλεων, διότι «ουδέν κακόν αμιγές καλού»...

Περισσότερα... Όταν τα μήλα είναι ξινά...



  

Περί της Κυριακής ημέρας

  

Κάποιες ημέρες το ανθρώπινο πνεύμα είναι ικανό, κάποιες άλλες επιθυμεί την ξεκούραση
προκειμένου να αποδώσει τα μέγιστα. Το ίδιο συμβαίνει και με την ανθρώπινη ψυχή και το
ανθρώπινο σώμα. Όλα αυτά βέβαια έχουν ισχύ εάν αντιμετωπίζουμε τον άνθρωπο ως
πνευματικοσωματική οντότητα και όχι ως...

Περισσότερα... Περί της Κυριακής ημέρας

  

Ποιούς «βολεύει» η ιστορική λήθη;

  

Στα σχολεία καταφθάνουν συνεχώς κρατικές «απανταχούσες» γιά να εορτάσουμε την ημέρα του
ΟΗΕ ή των ανθρωπίνων δικαιωμάτων ή της ειρήνης ή των ζώων, περιτρίμματα και σκύβαλα
δηλαδή. Είναι τουλάχιστον γελοίο και προκλητικό να...

Περισσότερα... Ποιούς «βολεύει» η ιστορική λήθη;

  

Τα καρκινώματα τα «ξηλώνουν», δεν τα αναζωογονούν

  

Ερωτώ: Ποιός δίδαξε σε παιδιά 13 ετών να πραγματοποιούν καταλήψεις και βανδαλισμούς, στα
σχολεία με αίτημα, παλαιότερα, την κατάργηση των εξετάσεων; Μήπως βελτιώθηκε η εκπαίδευση
από τις καταλήψεις...

Περισσότερα... Τα καρκινώματα τα «ξηλώνουν», δεν τα αναζωογονούν

  



Τα βραβεία της Ακαδημίας και ο πραγματικός Ρήγας Βελεστινλής

  

Ο Γ. Καραμπελιάς προέρχεται από την εξωκοινοβουλευτική Αριστερά, αλλά έχει το θάρρος να
παραδέχεται την ανάγκη να διατηρήσουμε την Ορθοδοξία, τη γλώσσα  και τη διαχρονική συνέχεια
της Ελληνικής Ιστορίας...

Περισσότερα... Τα βραβεία της Ακαδημίας και ο πραγματικός Ρήγας Βελεστινλής
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